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OCHOBHbIe NOHATUSA

OnmumarnbHbIU MPUEMHUK = ycmpoucmeo obpabomku,
obecrieqyusarouwiee Haunydulee ebioerieHUe r1051e3HoU UHgopmMmayuu U3
cuaHara, NPUHUMaeMoao 8 cMecu ¢ ad0umueHoU WymMoeoU rnomexou

Lllymoeast nomexa — HopmMmarsibHbIU 6ernbit wWym

CuHme3 onmumasibHO20 MPUEMHUKaA — HaxoxXoO0eHue CcmpyKkmypbl U
napamempos ycmpoucmea obpabomku, obecrieqyusarouiee Hausyduee
gblOesieHuUe rosie3Hou UHgopmauuu u3 ornpedesiEHHO20 mura cuaHana

Kpumepuu onmumanbHOoCmMu npuéMHUKa - [paesusio, Komopoe
oripederisiem, Kakou crocob ebioerieHuss rosie3Hou UHghopmMmayuu
cyumaemcs Hausy4wum
lpumepsbi:
- Kputepmint MmuHuMmyma CKO
- KpUTEPUN MaKCMMyMa arnocTepUopPHON BEPOATHOCTU



U3y4aloTcs B Kypce

/

A

3aJayun, pellaemMblie B Teopum
onTUManbHOIro NpUemMa curHason

ObHapyxeHue cuaHara Ha oHe rnomex

Pa3zrnu4deHue 08yx uru HeCKOrbKUX cua2Harioe Ha gpoHe
rnomex

OueHKa 00HO20 Uslu HECKOJIbKUX rnapamempos cuzHarla,
rpUHUMaeMo20 8 cMecuU ¢ riomexamu

dunbmpayusi (ebl0eneHue) cueHana u3 cMecu ¢
rnomexamu

(3apgaun 1 n 2 — yacTHbIN criyyan 3agaydm 3)
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~_— 10.1. OnTumanbHasa oleHKa
o

napameTpa curHana
AnpuopHas 1 anoctepruopHasi BEPOATHOCTU

a priori — «U3 rpeobIoyuie20» (00 «orbima»)

a posteriori — «U3 riocriedyrouie20» (rnocrie

m
Hpuu(t(ts)nrélkgmaez»zmea; cuznana u wyma: y(t)=s, (t)+n(t)

[o Hayana obpaboTkn n3BecTHO (anpuopHasa NMHopmauus):

e BMO curHana
* pacnpefneneHvne BepPOATHOCTEN LLUyMa
e anpuopHoe pacripegeneHne BepoaATHOCTEN NapamMeTpa A

Obpabameklisaromcsi N omc4émos np%l{m,qmﬁ?eo
KorebaHusyy; — =
= (ylayza-" ayN) =5, tn

unu y()=s,(2)+n(r)

peanusauyusi



DopMylia TOTHOHU- BEPOSITHOCTH

P(AB) = P(A)P(B|A4) = P(B)P(A|B)

CosmecmHag rnomHocmso
gepFimHocmu
xogchégpos u napamempa A i
wgy 2 PCIWO) = ) w) = w2 W)
S oWy [A)-w(h)

w()w' | A) = L(A)— ycrio8Has niomHocmb 8epOsmHOCMu omcqémoe)wf npu
ycrioeuu, 4mo  napamemp  paeeH N  (pyHKUUS
ae0ornooobus
w, (JP= :

W(A) = aripuopHasi  nNOMHOCMb  8ePOSIMHOCMU
= napamempa A
w(k|y)=w, (A) —  arnocmepuopHasi  [JIOMHOCMb, BepOosMmHoCMU

napamempa A ripu ycrosuu, Ymo rnpuHYmMbl omc4éma|

I = I
w(y) — nI0mMHOCMb 86pPOSIMHOCMU OMCYEMOF
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®opmyna baieca. ®yHKIMS IpaBAOIOA00MS

W, (A) = 7@; LMW, (L) = ¢ L(A)w,, (1)

Al
DyHKkyuA npasoornoOobUAL(L) = w(y |A) = w(¥,, Vysee s Vy | N) —
yCJ108Has NyI0OMHOCMb 8epPOSMHOCMU OMCYEMO8 MPUHIMOoU
CMecU cuz2Hara u wyma, paccMmampueaemMasi Kak (QyHKUuUsi

napamMempa A



P YVHKITUS HpaBﬂOHOﬂOGWpaM@Tp‘a’C‘HF/LMHa,

IPUHUMAEMOT0 Ha ()OHE HOPMAJIBHOIO O€I0ro Iryma

1-11 wmaz - naxooum @yHKYUIO NPasoonooodUs npu CiedyrUUx YCao8UsIX:

a) CIIEKTp LIyMa OTPaHUYEH YacTOTOM £, A G()

2
aucnepeus myma 6 =G, f G
0

K
0) OTCUETBI Yy = ( VisVssas yN) oepyTes

¢ yacToToil f, =2 7, (1o Treopeme KotensHukoBa)

(a)
=
\v

Homy4gaem L(A) = w(y, Vs 5 Yy [ 1)

2 G(f)

2-11 wmaz - nepexooum K npeoen).

Jy = 0= GOgymHi Ty TRCTIENCHA TTyMa o > o |G,
1, — condiipepsirge-KoN¢HRHIC

[Tomygaem L(A) = w(y(t) | A) 0

\V




p_—

/(DYHKLII/I}I IPaBIONOA00MS IIPU OTPAaHUYCHHON YaCTOTE fB

AKO® myma 2 | K(1)

% Sy
K(’C)ZjG(f)COSZTCf‘C df :GOICOSZRfI df =

Sin2mf. T, sin2mf 1

AL, 3AL
— o AN \%&_ﬂ:
2nf 1 2nf T NARAVEEAVA

201,

= 1
Omc4yémel wyma, 835mbie ¢ UHMepesanom ouckpemusayuit, =1/ f, = —

— HeKoppenuposaHHbl U cmamucmu4yecKu He3asucuMbl (M. K. umerdn
HopmaribHoe pacripederieHue)

LA) =wW(Y, Yoo s Y [N =W [ M) Wy, [A) .o Wy [ M) = Hw(yi |A)
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DyHKIHUS MPABIONON00HS IPU OTPAHUYCHHOM 4aCTOTE f |

HopwmasibHOE pacnpeienieHue BEpOATHOCTEN OTCUETOB:

= (yi — i )2

were| A) = - 21@ 26° Qchéxpo:rxg\a@zi— Atﬂ)—
nG

(yf‘sm)z . N
1 1 2
LO\‘) Hw(y;|7“) H\/ﬁ _[Wj exp(_202 ;(yz_s)u) j

2
Jlucnepcus myma 6~ = G, f, clie0BaTEIbHO

1 = =53 2
A) = Xp| — —s5.) |=
L()) (’—27:G@f] ep[ ZG@f;(y, Sm)j \

= 1 Nex —ii( =5 )2At -
lizTCG@f Y Go - Vi i I 2 /5 it
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DyHKIMs npaBaononodus mpu  f, > ©

N N
1 1 & 2 . 1 : 1 & 2
L(K)f}lgli)nw{[m] exp[—G—OZ(ylsM) Atﬂ}} 11_%’[275(}3]‘} .A};[rgoexp[—G—O;(yl—sM) At

=% .exp(é'([[y(t)sx(l‘)]zdtJ: c exp{éﬂ[[y(t)Sk(t)]zdt]:qexp(k(l))

HeoIpe-
JEIEHHOCTh

AprymMeHT 3KCTIOHEHTHI : k

OT A HE
3aBUCHUT

I

= j[ 90 = 5, di==—[[*(O)=20(0)5,(0)+ 5, ] =

00
LA
j y (t)dz+— j y(t)sk(t)dt—g j 5, (02 dl = ¢, + g(h) - ===
RANE 0B PR R RE CRAE KX 0
oT k HC 3aBUCHUT KOPPEIALIHOHHBIA SHCPT YA
HUHTCTpa CHUTHaJIa
E, ()

e =
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=~ AnocrepHopHas IIOTHOCTh BEPOSTHOCTH IapaMeTpa

_E.) _E.(\)

w, (M) = LM)w,. (L) =cc,e” e w, ()= CetMe w,. (L)

OueHka napamempa o Kpumepuro Makcumyma ariocmepuopHoU
86ePOSIMHOCMU:

A= argmax w, (A) =argmax Inw_ (1)

Eg (M)

Inw, (1) = ln(Ceq(“e . W, (k)} =InC+qg(h)—

E.(M)

+lnw,, (L)

0

oobpeiimfuttrsytianrerpa

E, Gupprfis ¢tixitana




